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Sac Bem3rdo-M.^.

Ata da 13! Sessao Ordin5ria da 19= Legislatura da Camara Municipal de Sao

Bernardo/MA do Ano Legislativo de 2023, reaiizada em 02 de junho de 2023.

Aos  dais  (02)  dias  do  mes  de junho  de  dois  mil  e  vinte  e  tres  (2023)  as  dez

horas e trinta minutos (10h 30min) reuniram-se no Plenario Jos6 Nunes Prado

os senhores vereadores: Alberto Luiz dos Reis Sousa, Ant6nio  Bernardo Silva,

Bernardo dos Santos Tomaz, Bernardo Jos6 Tribuzi de Carvalho, Claudemir dos

Santos  Braga,  Francisco  das  Chagas  Silva  Barros,  Jaciel  Rodrigues  de  Aradjo,

Jo5o  Batista  de  Lima  Costa,  Mauricio  Machado  da  Silva  e  N5gila  dos  Santos

Lopes. Ausente o Vereador Francisco das Chagas Carvalho Silva, que justificou

sua  ausencia.  Constando  dez  dos  senhores  vereadores  o  Presidente  Jo5o

Batista declarou aberta a sess§o e pediu que fosse feita a leitura biblica e em

seguida a leitura da ata da sessao anterior. Logo depois foi colocada a ata em

discussao  e  vota¢5o,  sendo  a  mesma  aprovada  por todos  os  presentes.  Em

seguida  o  Presidente  convidou  a  vereadora   N5gila  dos  Santos  Lopes  para

compor  a  mesa  substituindo,  na  sessao,  o  primeiro  Secret5rio  o  Vereador

Francisco das Chagas Carvalho Silva. Passou-se a leitura do Expediente do Dia.

Projeto de  Lei  n9 04/2023 de autoria do  Poder Executivo que  institui o  Plano

Municipal  de  Saneamento  85sico,  Requerimento  n9  09/2023  de  autoria  do

Vereador Francisco Barros que solicita pavimentacao ast-5ltica para o Povoado

Coqueiro,  Requerimento n910/2023 de autoria  do vereador Francisco Barros

que trata da  Limpeza  urbane  das rijas do Povoado Coqueiro e Requerimento
nell/2023 de autoria do Vereador Francisco Barros que solicita policiamento

ao   Povoado  Coqueiro.   Passou-se  aos   inscritos   no   Pequeno  Expediente.

Vereador  Francisco  Barros  deu  born  dia  a  todos  os  presentes  e  em  seguida

pediu o apoio, dos demais vereadores, na aprova¢ao dos seus requerimentos

que  entraram  eITi  votac50.  Passou-se  a  Ordem  do  Dia.  Requerimento  ng
09/2023, sendo aprovado por todos os presentes,  Requerimento nQ 10/2023,

sendo  aprovado  por todos  os  presentes,  Requerim'ento  n9  11/2023,  sendo
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aprovado  por  todos  os  presentes,  Parecer  ng  05/2023  e  Projeto  de  Lei  n9

04/2023   que   institui   o   Plano   Municipal   de   Sar`eamento   Basico,   sendo

aprovado  por todos os presentes.  Neste momento o Presidente encaminhou

a  Presta€ao de Contas do Senhor Coriolano Coelho de Almeida  para  analise e

parecer   da   Comissao   de   Finan¢as   e   Or€amento,   Atividades   Econ6micas,
Turismo  e  Lazer que tern como  Presidente  o Vereador Francisco  das Chagas

Silva Barros. Passou-se aos inscritos no Grande Expediente. Vereador Ant6nio

Bernardo  deu  born  dia  a  todos  os  vereadores  e  a  galeria  presente.  Depois

lembrou como era a situacao do Municipio no governo passado e que rompeu

com o objetivo de mudar para me!hor a realidade de muitas pessoas e o nova

governo  faz  isso,  pois  foi  criado  diversos  departamentos  para  atender  e
resolver as reivindicac6es do povo e hoi.e tern secretaria para resolver tudo e

os  funcionarios  se  encontram  todos  em  dia  com  seus  sal5rios  e  se  existe

6rgaos  que  nao  funcionam,  que  todos  se  unam  para  cobrar,  porque  todos

recebem  para  funcionar  e  bern.  Vereador  Jaciel  Rodrigues  deu  born  dia  a

todos,  agradeceu  a  Deus  por mais  urn die.  E  em  seguida  citou  alguns  pontos

da fala  do Vereador Ant6nio  Bernardo,  onde concordou  com  as melhorias e

lembrou que o mesmo nunca tirou a autonomia  de nenhum gestor de pasta,

que quando  precisa  procura o Secretario  respons5vel e faz a  sua  cobranca  e
caso  n5o  seja  resolvido  ai  sim  procura  o  prefeito,  sempre  obedecendo  a

hierarquia.    Passou   as   Preposi96es.    N5o   houve   nenhuma    apresentada.

Passaram-se as Expiicac6es Pessoais. Vereador Mauricio Machacio  passou  a

palavra.  Neste  momento o  Presidente Jo5o  Batista  agradeceu  a  presen¢a de
todos, convidou a todos para a pr6xima sess5o e deu por encerrada a sess5o.

Onde,   eu,   Bernardo   Aratljo   Portela   Filho,   Secretario   Executivo,   lavrei   assZ#s membros da mesa.
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